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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Autorka si zvolila zdánlivě banální téma, které je však stále aktuální. Noha a její funkce mají 

stěžejní význam pro kvalitu naší postury a pohybového chování. 

V odborné veřejnosti však neexistuje jednotný pohled či názor na etiopatogenezi ploché nohy, 

klinické závěry vycházejí z mnoha různých diagnostických metod, epidemiologické údaje se 

také velmi různí, aj.  

Autorka se věnuje vyšetření plosky nohy (event. plochonoží) u skupiny studentů fyzioterapie 

pomocí podoskopie s představou, že výsledky vyšetření bude možno využít pro stanovení 

preventivě-pracovních opatření a vypracování preventivního programu pro budoucí 

fyzioterapeuty.  

  
 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Text jak v teoretické tak praktické části práce ukazuje na velmi dobrou orientaci autorky v dané 

problematice.\Stejně tak autorčina práce s literaturou je ve všech částech práce na výborné úrovni; v 

referenčním seznamu je uvedeno celkem 43 odkazů na odbornou literaturu, z toho  se 22 týká zahraničních 

autorů.   

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Cíle práce jsou jasně formulovány a text práce má po odborné stránce velmi dobrou úroveň. Autorka zvolila 

odpovídající dostupné hodnotící nástroje. I když stanovená hypotéza nebyla potvrzena, práce je přínosná jak z 

hlediska teorie tak praxe. Upozorňuje na zdánlivě banální problém plochonoží, kterému by měla být věnována 

zvýšená pozornost nejen  u budoucích fyzioterapeutů ale i dalších profesí, kde dochází ke zvýšenému či 

nadměrnému zatížení dolních končetin, resp. nohou. Některé z uvedených výsledků vedou autorku k doporučení 

zavést preventivně-pracovní opatření pro fyzioterapeuty a event. i edukační program zaměřený na prevenci v 

oblasti podologie, který by mohl probíhat např. i formou volitelného předmětu. 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 



 Formálnímu zpracování práce nelze nic vytknout, její rozsah 43 stran textu odpovídá požadavkům na 

bakalářskou práci, publikační norma je dodržena. Snad pouze v příloze by bylo vhodné uvést, alespoň jako 

příklad, plantogram některého z probandů místo převzatých obrázků. 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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